
FELIZ
10 e 11 de Março de 2023

UM NOVO CONCEITO
EM PESQUISAS

CONTATO:
GABRIEL OLIVEIRA 
(51)  99274-4579



OBJETIVO:  Levantar, junto aos eleitores da área em estudo,
opiniões relacionadas a qualidade na prestação dos serviços
públicos pela  gestão municipal.

PERÍODO DE CAMPO:  10 e 11 de Março de 2023.

AMOSTRA: 400 entrevistas, representativas do universo em
estudo, distribuídas por proporções de acordo com perfil do
universo. Fatores de ajuste foram utilizados quando necessário.
Utilizou-se a técnica de amostragem aleatória estratificada.

MARGEM DE ERRO: 5 pontos percentuais, com intervalo de
confiança de 95%.

COLETA DE DADOS: Entrevistas pessoais, com utilização de
questionários estruturados de acordo com os objetivos da
pesquisa. As entrevistas foram realizadas por uma equipe de
entrevistadores da Vitória Pesquisas, devidamente treinada para
abordagem deste tipo de público.

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS: Para efeitos de tabulação,
foram consideradas as seguintes variáveis: Sexo, Idade,
Escolaridade e Bairro onde reside.

SISTEMA DE VERIFICAÇÃO E CONTROLE: O trabalho da coleta de
dados foi acompanhado por coordenadores, e todo material foi
verificado, codificado e digitado.
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Divisão por Sexo

Feminino
Masculino

48,8%
51,2%

Caracterização da Amostra

SEXO Total de Pesquisas %
1. Feminino 205 51,2%

2. Masculino 195 48,8%

Total geral 400 100,0%
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Divisão por Idade

Total de Pesquisas

De 45 a 59 De 60 ou + De 35 a 44 De 25 a 34 De 16 a 24
0%

10%

20%

30%

27% 26,5%

19,5%
17,5%

9,5%

Caracterização da Amostra

IDADE Total de Pesquisas %
1. De 16 a 24 38 9,50%

2. De 25 a 34 70 17,50%

3. De 35 a 44 78 19,50%

4. De 45 a 59 108 27,00%

5. De 60 ou + 106 26,50%

Total geral 400 100,00%

▲
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Divisão por Escolaridade

Total de Pesquisas

Ensino Fundamental Ensino Médio Ensino Superior
0%

10%

20%

30%

40%

50%
49,25%

36%

14,75%

Caracterização da Amostra

ESCOLARIDADE Total de Pesquisas %
1. Ensino Fundamental 197 49,25%

2. Ensino Médio 144 36,00%

3. Ensino Superior 59 14,75%

Total geral 400 100,00%

▲
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Caracterização da Amostra

REGIÕES Total de Pesquisas %

1. Centro 93 23,25%

2. Matiel 68 17,00%

3. Bom Fim/Vale do Hermes/Bela Vista 43 10,75%

4. Escadinhas/Vale do Lobo 40 10,00%

5. Arroio Feliz/Vila Britz 36 9,00%

6. Vila Rica 32 8,00%

7. Picada Caraá/Coqueiral 24 6,00%

8. São Roque 24 6,00%

9. Roncador 16 4,00%

10. Bananal 12 3,00%

11. Morro das Batata e Picão 12 3,00%

Total geral 400 100,00%

▼
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1. Como você avalia os trabalhos prestados pela atual
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE FELIZ?

Total de Pesquisas

Bom Regular Ótimo Ruim Péssimo
0%

20%

40%

60%

54,5%

27,75%

13,25%
3,25%

1,25%

Resultado Geral 

Respostas Total de Pesquisas %
Bom 218 54,50%

Regular 111 27,75%

Ótimo 53 13,25%

Ruim 13 3,25%

Péssimo 5 1,25%

Total geral 400 100,00%

▼
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1.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Não especificou 6 33,33%

Saúde 4 22,22%

Promessas não cumpridas 2 11,11%

Cachorros abandonados na rua 1 5,56%

Mal administrado 1 5,56%

Não atentem os pedidos. 1 5,56%

Tudo abandonado 1 5,56%

Não foi feito nada 1 5,56%

Não tem manutenção 1 5,56%

Total geral 18 100,00%

▼



2. Na sua opinião, qual o MAIOR PROBLEMA OU NECESSIDADE DO
SEU BAIRRO/COMUNIDADE?

Resultado Geral 

Respostas Total de Pesquisas %
Saúde 112 28,00%

Pavimentação 87 21,75%

Não Sabe 69 17,25%

Segurança 40 10,00%

Áreas para prática de Esporte e lazer 38 9,50%

Falta apoio aos agricultores 7 1,75%

Quebra molas 5 1,25%

Limpeza 5 1,25%

Estacionamento 5 1,25%

Transporte público 3 0,75%

Ponte 3 0,75%

Iluminação pública 3 0,75%

Ruas alagadas 2 0,50%

Lixeiras 2 0,50%

Saneamento básico 2 0,50%

Acostamento 2 0,50%

Paradas de Ônibus 2 0,50%

Calçamento 2 0,50%

Educação 1 0,25%

Falta indústria/ trazer algo diferente 1 0,25%

Emprego 1 0,25%

Sinal de telefone móvel 1 0,25%

Cachorros na rua 1 0,25%

Creche 1 0,25%

Muita falta de água 1 0,25%

Queda de energia 1 0,25%

Apoio ao comércio 1 0,25%

Falta farmácia 1 0,25%

Resolver problemas do mosquito 1 0,25%

Total geral 400 100,00%

▼
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3. Como você avalia os trabalhos prestados nos POSTOS DE SAÚDE
DO MUNICÍPIO?

Total de Pesquisas

Bom Regular Ótimo Ruim Péssimo Não Sabe
0%

20%

40%

60%

50,25%

28%

12,75%

5%
2,25% 1,75%

Resultado Geral 

Respostas Total de Pesquisas %
Bom 201 50,25%

Regular 112 28,00%

Ótimo 51 12,75%

Ruim 20 5,00%

Péssimo 9 2,25%

Não Sabe 7 1,75%

Total geral 400 100,00%

▼
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1.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Atendimento/Consultas 12 41,38%

Falta Médicos 7 24,14%

Demora para consultar 2 6,90%

Demora para conseguir receita 1 3,45%

Não especificou 1 3,45%

Não tem medicação no posto 1 3,45%

Falta Horário 1 3,45%

Posto de saúde abandonado 1 3,45%

Qualidade dos Profissionais 1 3,45%

Agendamento on-line não está funcionando 1 3,45%

Demora para fazer exames 1 3,45%

Total geral 29 100,00%

▼



4. Como você avalia os trabalhos prestados pelo HOSPITAL SCHLATTER?

Total de Pesquisas

Bom Regular Ótimo Ruim Não Sabe Péssimo
0%

20%

40%

60%

55,5%

22,25%

12,75%

4,5%

3% 2%

Resultado Geral 

Respostas Total de Pesquisas %
Bom 222 55,50%

Regular 89 22,25%

Ótimo 51 12,75%

Ruim 18 4,50%

Não Sabe 12 3,00%

Péssimo 8 2,00%

Total geral 400 100,00%

▼
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4.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Atendimento 14 53,85%

Falta médicos 5 19,23%

Não especificou 4 15,38%

Médicos ruins 2 7,69%

Consultas são demoradas 1 3,85%

Total geral 26 100,00%

▼



5. Como você avalia os trabalhos prestados pela SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO?

Total de Pesquisas

Bom Não Sabe Ótimo Regular Péssimo Ruim
0%

20%

40%

60%
59,5%

18,5%

10,75% 9,75%
0,75% 0,75%

Resultado Geral 

Respostas Total de Pesquisas %
Bom 238 59,50%

Não Sabe 74 18,50%

Ótimo 43 10,75%

Regular 39 9,75%

Péssimo 3 0,75%

Ruim 3 0,75%

Total geral 400 100,00%

▼
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5.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Falta interesse em saber o que está acontecendo 1 16,67%

Deveriam deixar as famílias participarem da escolha
da escola

1 16,67%

Professores diferenciam as crianças de acordo com o
padrão social

1 16,67%

Materiais atrasados 1 16,67%

Não especificou 1 16,67%

Estudo esta atrasado 1 16,67%

Total geral 6 100,00%

▼



6. Como você avalia os serviços realizados na CONSERVAÇÃO DE
RUAS E ESTRADAS?

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %
Bom 197 49,25%

Regular 128 32,00%

Ruim 31 7,75%

Ótimo 30 7,50%

Péssimo 11 2,75%

Não Sabe 3 0,75%

Total geral 400 100,00%

▼

Total de Pesquisas

Bom Regular Ruim Ótimo Péssimo Não Sabe
0%

10%

20%

30%

40%

50%
49,25%

32%

7,75% 7,5% 2,75%
0,75%



Resultado Geral 
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6.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Falta pavimentação 8 19,05%

Asfalto/Falta de Asfalto 7 16,67%

Conservação zona rural 5 11,90%

Falta limpeza/manutenção 5 11,90%

Não especificou 4 9,52%

Buracos na rua 4 9,52%

Não passam a máquina 3 7,14%

Falta acostamento 2 4,76%

Ruas estreitas 1 2,38%

Bueiros 1 2,38%

Quebra molas 1 2,38%

Administração só da atenção para volta do
parque

1 2,38%

Total geral 42 100,00%

▼



7. Como você avalia os serviços realizados em relação a limpeza,
manutenção, jardinagem e iluminação?

Total de Pesquisas

Não Sabe Bom Regular Ótimo Ruim Péssimo
0%

20%

40%

60%

46,25%

36,25%

12,25%

4,5%
0,5% 0,25%

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %

Bom 226 56,50%

Regular 89 22,25%

Ótimo 45 11,25%

Ruim 31 7,75%

Péssimo 8 2,00%

Não Sabe 1 0,25%

Total geral 400 100,00%

▼

7.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Limpeza 16 41,03%

Falta iluminação 10 25,64%

Não especificou 6 15,38%

Não existe bueiro 1 2,56%

Alaga quando chove 1 2,56%

Falta mais cuidado com o bairro 1 2,56%

Postes sem luz. 1 2,56%

Falta de luz. 1 2,56%

Falta manutenção 1 2,56%

Saneamento Básico 1 2,56%

Total geral 39 100,00%

▼



8. Como você avalia os trabalhos prestados pela SECRETARIA
MUNICIPAL DE AGRICULTURA?

Total de Pesquisas

Bom Regular Não Sabe Ótimo Ruim Péssimo
0%

10%

20%

30%

40%

50%
47%

20,75% 19,25%

7,75%
4,25%

1%

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %
Não Sabe 185 46,25%

Bom 145 36,25%

Regular 49 12,25%

Ótimo 18 4,50%

Ruim 2 0,50%

Péssimo 1 0,25%

Total geral 400 100,00%

▼

8.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Não há mais agricultura 1 33,33%

Não há mudanças 1 33,33%

Não especificou 1 33,33%

Total geral 3 100,00%

▼



9. Como você avalia as ações prestadas aos empreendedores
locais, incentivo para novas empresas e geração de empregos?

Total de Pesquisas

Bom Regular Não Sabe Ótimo Ruim Péssimo
0%

10%

20%

30%

40%

50%
47%

20,75% 19,25%

7,75%
4,25%

1%

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %
Bom 188 47,00%

Regular 83 20,75%

Não Sabe 77 19,25%

Ótimo 31 7,75%

Ruim 17 4,25%

Péssimo 4 1,00%

Total geral 400 100,00%

▼

9.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Falta de incentivo para empresas do município e
novas

12 57,14%

Não especificou 3 14,29%

Falta indústria 2 9,52%

Muitas taxas 1 4,76%

Mais empresas 1 4,76%

Falta investimento 1 4,76%

Falta oportunidade 1 4,76%

Total geral 21 100,00%

▼



10. Como você avalia as ações realizadas atualmente pelo
Município na área do TURISMO E Cultura?

Total de Pesquisas

Bom Não Sabe Regular Ótimo Ruim Péssimo
0%

20%

40%

60%
58,5%

19,25%

12,25%
8,75% 0,75% 0,5%

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %
Bom 234 58,50%

Não Sabe 77 19,25%

Regular 49 12,25%

Ótimo 35 8,75%

Ruim 3 0,75%

Péssimo 2 0,50%

Total geral 400 100,00%

▼

10.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Não especificou 2 40,00%

Não tem hotel nem restaurante 1 20,00%

Não tem academia 1 20,00%

Falta atividade para idosos 1 20,00%

Total geral 5 100,00%

▼



11. Como você avalia as ações e os investimentos realizados pelo
Município na área do ESPORTE?

Total de Pesquisas

Bom Não Sabe Ótimo Regular Ruim
0%

20%

40%

60%
59%

16%
12,75% 11,25%

1%

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %
Bom 236 59,00%

Não Sabe 64 16,00%

Ótimo 51 12,75%

Regular 45 11,25%

Ruim 4 1,00%

Total geral 400 100,00%

▼

11.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Não tem incentivo ao esporte 3 75,00%

Não tem prática de esportes nos bairros nem
na praça

1 25,00%

Total geral 4 100,00%

▼



12. Como você avalia os trabalhos prestados pela OUVIDORIA
GERAL DO MUNIÍCIPIO de FELIZ?

Total de Pesquisas

Não Sabe Bom Regular Ótimo Ruim Péssimo
0%

20%

40%

60%

53,5%

31,75%

10,5% 2,5% 1% 0,75%

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %
Não Sabe 214 53,50%

Bom 127 31,75%

Regular 42 10,50%

Ótimo 10 2,50%

Ruim 4 1,00%

Péssimo 3 0,75%

Total geral 400 100,00%

▼

12.1 Se a resposta for ruim ou péssimo, questionar o motivo?

Respostas Total de Pesquisas %

Falta atendimento 3 42,86%

Não especificou 2 28,57%

Não resolvem o problema 1 14,29%

Não funciona 1 14,29%

Total geral 7 100,00%

▼



13. Através de qual MEIO DE COMUNICAÇÃO você se informa a
respeito dos trabalhos realizados pela Prefeitura Municipal de
Feliz?

Total de Pesquisas

Redes Sociais
Rádio

Conversando com o…
Jornal

Não Sabe
0%

20%

40%

60%

80%

65,25%

16,5% 14,25%
3,5%

0,5%

Resultado Geral 
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Respostas Total de Pesquisas %
Redes Sociais 261 65,25%

Rádio 66 16,50%

Conversando com os agentes públicos,
Prefeito, Vice, Vereadores, servidores

57 14,25%

Jornal 14 3,50%

Não Sabe 2 0,50%

Total geral 400 100,00%

▼



1. Como você avalia os trabalhos prestados pela atual ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE FELIZ?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 105 53,85% 113 55,12% 218

Regular 55 28,21% 56 27,32% 111

Ótimo 24 12,31% 29 14,15% 53

Ruim 7 3,59% 6 2,93% 13

Péssimo 4 2,05% 1 0,49% 5

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 27 71,05% 42 60% 43 55,13% 49 45,37% 57 53,77% 218

Regular 7 18,42% 23 32,86% 22 28,21% 30 27,78% 29 27,36% 111

Ótimo 4 10,53% 3 4,29% 9 11,54% 21 19,44% 16 15,09% 53

Ruim 0 0% 2 2,86% 1 1,28% 8 7,41% 2 1,89% 13

Péssimo 0 0% 0 0% 3 3,85% 0 0% 2 1,89% 5

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 101 51,27% 83 57,64% 34 57,63% 218

Regular 58 29,44% 44 30,56% 9 15,25% 111

Ótimo 30 15,23% 10 6,94% 13 22,03% 53

Ruim 5 2,54% 5 3,47% 3 5,08% 13

Péssimo 3 1,52% 2 1,39% 0 0% 5

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼
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2. Na sua opinião, qual o MAIOR PROBLEMA OU NECESSIDADE DO SEU BAIRRO/COMUNIDADE?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Saúde 48 24,62% 64 31,22% 112

Pavimentação 50 25,64% 37 18,05% 87

Não Sabe 33 16,92% 36 17,56% 69

Segurança 19 9,74% 21 10,24% 40

Áreas para prática de Esporte e lazer 17 8,72% 21 10,24% 38

Falta apoio aos agricultores 4 2,05% 3 1,46% 7

Quebra molas 4 2,05% 1 0,49% 5

Limpeza 3 1,54% 2 0,98% 5

Estacionamento 4 2,05% 1 0,49% 5

Transporte público 0 0% 3 1,46% 3

Ponte 1 0,51% 2 0,98% 3

Iluminação pública 2 1,03% 1 0,49% 3

Ruas alagadas 1 0,51% 1 0,49% 2

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Saúde 9 23,68% 19 27,14% 20 25,64% 29 26,85% 35 33,02% 112

Pavimentação 13 34,21% 15 21,43% 16 20,51% 22 20,37% 21 19,81% 87

Não Sabe 10 26,32% 9 12,86% 9 11,54% 21 19,44% 20 18,87% 69

Segurança 0 0% 10 14,29% 10 12,82% 8 7,41% 12 11,32% 40

Áreas para prática de Esporte e
lazer

5 13,16% 1 1,43% 11 14,1% 13 12,04% 8 7,55% 38

Falta apoio aos agricultores 0 0% 2 2,86% 1 1,28% 3 2,78% 1 0,94% 7

Quebra molas 0 0% 3 4,29% 0 0% 1 0,93% 1 0,94% 5

Limpeza 1 2,63% 1 1,43% 1 1,28% 2 1,85% 0 0% 5

Estacionamento 0 0% 5 7,14% 0 0% 0 0% 0 0% 5

Transporte público 0 0% 0 0% 1 1,28% 0 0% 2 1,89% 3

Ponte 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 2,83% 3

Iluminação pública 0 0% 0 0% 1 1,28% 1 0,93% 1 0,94% 3

Ruas alagadas 0 0% 0 0% 0 0% 2 1,85% 0 0% 2

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼
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2. Na sua opinião, qual o MAIOR PROBLEMA OU NECESSIDADE DO SEU BAIRRO/COMUNIDADE?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Ensino
Fundamental % Ensino

Médio % Ensino
Superior % Total

Saúde 64 32,49% 35 24,31% 13 22,03% 112

Pavimentação 40 20,3% 35 24,31% 12 20,34% 87

Não Sabe 38 19,29% 22 15,28% 9 15,25% 69

Segurança 19 9,64% 16 11,11% 5 8,47% 40

Áreas para prática de Esporte e lazer 17 8,63% 14 9,72% 7 11,86% 38

Falta apoio aos agricultores 6 3,05% 1 0,69% 0 0% 7

Quebra molas 2 1,02% 2 1,39% 1 1,69% 5

Limpeza 3 1,52% 1 0,69% 1 1,69% 5

Estacionamento 0 0% 2 1,39% 3 5,08% 5

Transporte público 0 0% 3 2,08% 0 0% 3

Ponte 0 0% 2 1,39% 1 1,69% 3

Iluminação pública 0 0% 3 2,08% 0 0% 3

Ruas alagadas 1 0,51% 0 0% 1 1,69% 2

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼
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3. Como você avalia os trabalhos prestados nos POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 105 53,85% 96 46,83% 201

Regular 53 27,18% 59 28,78% 112

Ótimo 25 12,82% 26 12,68% 51

Ruim 7 3,59% 13 6,34% 20

Péssimo 3 1,54% 6 2,93% 9

Não Sabe 2 1,03% 5 2,44% 7

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 23 60,53% 28 40% 45 57,69% 53 49,07% 52 49,06% 201

Regular 9 23,68% 32 45,71% 16 20,51% 27 25% 28 26,42% 112

Ótimo 3 7,89% 4 5,71% 9 11,54% 15 13,89% 20 18,87% 51

Ruim 2 5,26% 5 7,14% 4 5,13% 5 4,63% 4 3,77% 20

Péssimo 0 0% 1 1,43% 2 2,56% 4 3,7% 2 1,89% 9

Não Sabe 1 2,63% 0 0% 2 2,56% 4 3,7% 0 0% 7

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 103 52,28% 70 48,61% 28 47,46% 201

Regular 50 25,38% 47 32,64% 15 25,42% 112

Ótimo 30 15,23% 13 9,03% 8 13,56% 51

Ruim 7 3,55% 10 6,94% 3 5,08% 20

Péssimo 3 1,52% 2 1,39% 4 6,78% 9

Não Sabe 4 2,03% 2 1,39% 1 1,69% 7

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

24



4. Como você avalia os trabalhos prestados pelo HOSPITAL SCHLATTER?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 116 59,49% 106 51,71% 222

Regular 35 17,95% 54 26,34% 89

Ótimo 26 13,33% 25 12,2% 51

Ruim 8 4,1% 10 4,88% 18

Não Sabe 8 4,1% 4 1,95% 12

Péssimo 2 1,03% 6 2,93% 8

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 23 60,53% 37 52,86% 43 55,13% 57 52,78% 62 58,49% 222

Regular 10 26,32% 20 28,57% 13 16,67% 25 23,15% 21 19,81% 89

Ótimo 2 5,26% 4 5,71% 11 14,1% 14 12,96% 20 18,87% 51

Ruim 1 2,63% 5 7,14% 4 5,13% 7 6,48% 1 0,94% 18

Não Sabe 1 2,63% 2 2,86% 4 5,13% 3 2,78% 2 1,89% 12

Péssimo 1 2,63% 2 2,86% 3 3,85% 2 1,85% 0 0% 8

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 113 57,36% 76 52,78% 33 55,93% 222

Regular 39 19,8% 37 25,69% 13 22,03% 89

Ótimo 31 15,74% 15 10,42% 5 8,47% 51

Ruim 4 2,03% 10 6,94% 4 6,78% 18

Não Sabe 8 4,06% 1 0,69% 3 5,08% 12

Péssimo 2 1,02% 5 3,47% 1 1,69% 8

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

25



5. Como você avalia os trabalhos prestados pela SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 119 61,03% 119 58,05% 238

Não Sabe 33 16,92% 41 20% 74

Ótimo 20 10,26% 23 11,22% 43

Regular 21 10,77% 18 8,78% 39

Péssimo 1 0,51% 2 0,98% 3

Ruim 1 0,51% 2 0,98% 3

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 20 52,63% 52 74,29% 47 60,26% 63 58,33% 56 52,83% 238

Não Sabe 2 5,26% 5 7,14% 11 14,1% 25 23,15% 31 29,25% 74

Ótimo 11 28,95% 0 0% 10 12,82% 12 11,11% 10 9,43% 43

Regular 5 13,16% 12 17,14% 7 8,97% 6 5,56% 9 8,49% 39

Péssimo 0 0% 1 1,43% 1 1,28% 1 0,93% 0 0% 3

Ruim 0 0% 0 0% 2 2,56% 1 0,93% 0 0% 3

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 114 57,87% 91 63,19% 33 55,93% 238

Não Sabe 50 25,38% 14 9,72% 10 16,95% 74

Ótimo 13 6,6% 18 12,5% 12 20,34% 43

Regular 17 8,63% 19 13,19% 3 5,08% 39

Péssimo 1 0,51% 1 0,69% 1 1,69% 3

Ruim 2 1,02% 1 0,69% 0 0% 3

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

26



6. Como você avalia os serviços realizados na CONSERVAÇÃO DE RUAS E ESTRADAS?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 93 47,69% 104 50,73% 197

Regular 64 32,82% 64 31,22% 128

Ruim 14 7,18% 17 8,29% 31

Ótimo 14 7,18% 16 7,8% 30

Péssimo 8 4,1% 3 1,46% 11

Não Sabe 2 1,03% 1 0,49% 3

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 13 34,21% 37 52,86% 36 46,15% 58 53,7% 53 50% 197

Regular 21 55,26% 26 37,14% 25 32,05% 27 25% 29 27,36% 128

Ruim 1 2,63% 3 4,29% 7 8,97% 8 7,41% 12 11,32% 31

Ótimo 3 7,89% 2 2,86% 5 6,41% 10 9,26% 10 9,43% 30

Péssimo 0 0% 1 1,43% 5 6,41% 4 3,7% 1 0,94% 11

Não Sabe 0 0% 1 1,43% 0 0% 1 0,93% 1 0,94% 3

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 96 48,73% 68 47,22% 33 55,93% 197

Regular 57 28,93% 55 38,19% 16 27,12% 128

Ruim 21 10,66% 6 4,17% 4 6,78% 31

Ótimo 15 7,61% 11 7,64% 4 6,78% 30

Péssimo 6 3,05% 4 2,78% 1 1,69% 11

Não Sabe 2 1,02% 0 0% 1 1,69% 3

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

27



7. Como você avalia os serviços realizados em relação a limpeza, manutenção, jardinagem e iluminação?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 107 54,87% 119 58,05% 226

Regular 44 22,56% 45 21,95% 89

Ótimo 22 11,28% 23 11,22% 45

Ruim 16 8,21% 15 7,32% 31

Péssimo 5 2,56% 3 1,46% 8

Não Sabe 1 0,51% 0 0% 1

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 21 55,26% 44 62,86% 39 50% 63 58,33% 59 55,66% 226

Regular 6 15,79% 16 22,86% 20 25,64% 15 13,89% 32 30,19% 89

Ótimo 9 23,68% 5 7,14% 10 12,82% 14 12,96% 7 6,6% 45

Ruim 1 2,63% 4 5,71% 8 10,26% 12 11,11% 6 5,66% 31

Péssimo 0 0% 1 1,43% 1 1,28% 4 3,7% 2 1,89% 8

Não Sabe 1 2,63% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 109 55,33% 82 56,94% 35 59,32% 226

Regular 46 23,35% 29 20,14% 14 23,73% 89

Ótimo 17 8,63% 20 13,89% 8 13,56% 45

Ruim 19 9,64% 11 7,64% 1 1,69% 31

Péssimo 5 2,54% 2 1,39% 1 1,69% 8

Não Sabe 1 0,51% 0 0% 0 0% 1

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

28



8. Como você avalia os trabalhos prestados pela SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Não Sabe 91 46,67% 94 45,85% 185

Bom 66 33,85% 79 38,54% 145

Regular 25 12,82% 24 11,71% 49

Ótimo 11 5,64% 7 3,41% 18

Ruim 2 1,03% 0 0% 2

Péssimo 0 0% 1 0,49% 1

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Não Sabe 14 36,84% 31 44,29% 35 44,87% 57 52,78% 48 45,28% 185

Bom 13 34,21% 31 44,29% 28 35,9% 32 29,63% 41 38,68% 145

Regular 4 10,53% 8 11,43% 11 14,1% 13 12,04% 13 12,26% 49

Ótimo 7 18,42% 0 0% 3 3,85% 5 4,63% 3 2,83% 18

Ruim 0 0% 0 0% 1 1,28% 1 0,93% 0 0% 2

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0,94% 1

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Não Sabe 86 43,65% 69 47,92% 30 50,85% 185

Bom 76 38,58% 54 37,5% 15 25,42% 145

Regular 26 13,2% 13 9,03% 10 16,95% 49

Ótimo 7 3,55% 7 4,86% 4 6,78% 18

Ruim 1 0,51% 1 0,69% 0 0% 2

Péssimo 1 0,51% 0 0% 0 0% 1

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

29



9. Como você avalia as ações prestadas aos empreendedores locais, incentivo para novas empresas e geração de empregos?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 91 46,67% 97 47,32% 188

Regular 39 20% 44 21,46% 83

Não Sabe 39 20% 38 18,54% 77

Ótimo 15 7,69% 16 7,8% 31

Ruim 9 4,62% 8 3,9% 17

Péssimo 2 1,03% 2 0,98% 4

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 16 42,11% 37 52,86% 41 52,56% 50 46,3% 44 41,51% 188

Regular 11 28,95% 13 18,57% 17 21,79% 24 22,22% 18 16,98% 83

Não Sabe 6 15,79% 11 15,71% 10 12,82% 18 16,67% 32 30,19% 77

Ótimo 3 7,89% 6 8,57% 5 6,41% 9 8,33% 8 7,55% 31

Ruim 2 5,26% 2 2,86% 5 6,41% 6 5,56% 2 1,89% 17

Péssimo 0 0% 1 1,43% 0 0% 1 0,93% 2 1,89% 4

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 100 50,76% 67 46,53% 21 35,59% 188

Regular 28 14,21% 38 26,39% 17 28,81% 83

Não Sabe 50 25,38% 20 13,89% 7 11,86% 77

Ótimo 12 6,09% 10 6,94% 9 15,25% 31

Ruim 5 2,54% 9 6,25% 3 5,08% 17

Péssimo 2 1,02% 0 0% 2 3,39% 4

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

30



10. Como você avalia as ações realizadas atualmente pelo Município na área do TURISMO E Cultura?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 114 58,46% 120 58,54% 234

Não Sabe 37 18,97% 40 19,51% 77

Regular 28 14,36% 21 10,24% 49

Ótimo 16 8,21% 19 9,27% 35

Ruim 0 0% 3 1,46% 3

Péssimo 0 0% 2 0,98% 2

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 24 63,16% 47 67,14% 46 58,97% 57 52,78% 60 56,6% 234

Não Sabe 1 2,63% 7 10% 16 20,51% 26 24,07% 27 25,47% 77

Regular 4 10,53% 12 17,14% 9 11,54% 14 12,96% 10 9,43% 49

Ótimo 9 23,68% 4 5,71% 6 7,69% 10 9,26% 6 5,66% 35

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 1 0,93% 2 1,89% 3

Péssimo 0 0% 0 0% 1 1,28% 0 0% 1 0,94% 2

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 110 55,84% 88 61,11% 36 61,02% 234

Não Sabe 50 25,38% 21 14,58% 6 10,17% 77

Regular 22 11,17% 20 13,89% 7 11,86% 49

Ótimo 13 6,6% 13 9,03% 9 15,25% 35

Ruim 1 0,51% 1 0,69% 1 1,69% 3

Péssimo 1 0,51% 1 0,69% 0 0% 2

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

31



11. Como você avalia as ações e os investimentos realizados pelo Município na área do ESPORTE?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Bom 111 56,92% 125 60,98% 236

Não Sabe 29 14,87% 35 17,07% 64

Ótimo 24 12,31% 27 13,17% 51

Regular 29 14,87% 16 7,8% 45

Ruim 2 1,03% 2 0,98% 4

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Bom 22 57,89% 47 67,14% 50 64,1% 52 48,15% 65 61,32% 236

Não Sabe 0 0% 10 14,29% 10 12,82% 21 19,44% 23 21,7% 64

Ótimo 11 28,95% 8 11,43% 9 11,54% 18 16,67% 5 4,72% 51

Regular 5 13,16% 4 5,71% 8 10,26% 16 14,81% 12 11,32% 45

Ruim 0 0% 1 1,43% 1 1,28% 1 0,93% 1 0,94% 4

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Bom 112 56,85% 94 65,28% 30 50,85% 236

Não Sabe 41 20,81% 18 12,5% 5 8,47% 64

Ótimo 16 8,12% 17 11,81% 18 30,51% 51

Regular 26 13,2% 14 9,72% 5 8,47% 45

Ruim 2 1,02% 1 0,69% 1 1,69% 4

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

32



12. Como você avalia os trabalhos prestados pela OUVIDORIA GERAL DO MUNIÍCIPIO de FELIZ?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Não Sabe 113 57,95% 101 49,27% 214

Bom 59 30,26% 68 33,17% 127

Regular 17 8,72% 25 12,2% 42

Ótimo 3 1,54% 7 3,41% 10

Ruim 2 1,03% 2 0,98% 4

Péssimo 1 0,51% 2 0,98% 3

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Não Sabe 22 57,89% 37 52,86% 42 53,85% 60 55,56% 53 50% 214

Bom 10 26,32% 26 37,14% 24 30,77% 31 28,7% 36 33,96% 127

Regular 5 13,16% 5 7,14% 9 11,54% 10 9,26% 13 12,26% 42

Ótimo 1 2,63% 0 0% 0 0% 5 4,63% 4 3,77% 10

Ruim 0 0% 1 1,43% 1 1,28% 2 1,85% 0 0% 4

Péssimo 0 0% 1 1,43% 2 2,56% 0 0% 0 0% 3

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Não Sabe 105 53,3% 74 51,39% 35 59,32% 214

Bom 65 32,99% 48 33,33% 14 23,73% 127

Regular 18 9,14% 18 12,5% 6 10,17% 42

Ótimo 6 3,05% 2 1,39% 2 3,39% 10

Ruim 2 1,02% 1 0,69% 1 1,69% 4

Péssimo 1 0,51% 1 0,69% 1 1,69% 3

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

33



13. Através de qual MEIO DE COMUNICAÇÃO você se informa a respeito dos trabalhos realizados pela Prefeitura
Municipal de Feliz?

Resultados por sexo, idade, escolaridade

Respostas Masculino % Feminino % Total

Redes Sociais 117 60% 144 70,24% 261

Rádio 34 17,44% 32 15,61% 66

Conversando com os agentes públicos, Prefeito, Vice,
Vereadores, servidores

34 17,44% 23 11,22% 57

Jornal 9 4,62% 5 2,44% 14

Não Sabe 1 0,51% 1 0,49% 2

Total geral 195 100% 205 100% 400

▼

Respostas De 16
a 24 % De 25

a 34 % De 35
a 44 % De 45

a 59 % De 60
ou + % Total

Redes Sociais 36 94,74% 63 90% 57 73,08% 63 58,33% 42 39,62% 261

Rádio 0 0% 4 5,71% 6 7,69% 20 18,52% 36 33,96% 66

Conversando com os agentes
públicos, Prefeito, Vice,
Vereadores, servidores

2 5,26% 1 1,43% 10 12,82% 21 19,44% 23 21,7% 57

Jornal 0 0% 2 2,86% 4 5,13% 4 3,7% 4 3,77% 14

Não Sabe 0 0% 0 0% 1 1,28% 0 0% 1 0,94% 2

Total geral 38 100% 70 100% 78 100% 108 100% 106 100% 400

▼

Respostas Ensino Fundamental % Ensino Médio % Ensino Superior % Total

Redes Sociais 98 49,75% 113 78,47% 50 84,75% 261

Rádio 53 26,9% 11 7,64% 2 3,39% 66

Conversando com os
agentes públicos, Prefeito,
Vice, Vereadores,
servidores

39 19,8% 12 8,33% 6 10,17% 57

Jornal 6 3,05% 7 4,86% 1 1,69% 14

Não Sabe 1 0,51% 1 0,69% 0 0% 2

Total geral 197 100% 144 100% 59 100% 400

▼

34



1. Como você avalia os trabalhos prestados pela atual ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE FELIZ?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 52 55,91% 16 50% 38 55,88% 16 44,44% 218

Regular 24 25,81% 9 28,13% 19 27,94% 10 27,78% 111

Ótimo 12 12,9% 5 15,63% 9 13,24% 9 25% 53

Ruim 3 3,23% 1 3,13% 1 1,47% 1 2,78% 13

Péssimo 2 2,15% 1 3,13% 1 1,47% 0 0% 5

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

35

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 23 53,49% 15 62,5% 7 58,33% 14 58,33% 218

Regular 12 27,91% 6 25% 3 25% 6 25% 111

Ótimo 6 13,95% 2 8,33% 1 8,33% 3 12,5% 53

Ruim 2 4,65% 1 4,17% 1 8,33% 1 4,17% 13

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 10 62,5% 8 66,67% 19 47,5% 218

Regular 5 31,25% 3 25% 14 35% 111

Ótimo 1 6,25% 1 8,33% 4 10% 53

Ruim 0 0% 0 0% 2 5% 13

Péssimo 0 0% 0 0% 1 2,5% 5

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



2. Na sua opinião, qual o MAIOR PROBLEMA OU NECESSIDADE DO SEU BAIRRO/COMUNIDADE?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Saúde 30 32,26% 12 37,5% 19 27,94% 3 8,33% 112

Pavimentação 23 24,73% 6 18,75% 6 8,82% 8 22,22% 87

Não Sabe 16 17,2% 5 15,63% 17 25% 4 11,11% 69

Segurança 9 9,68% 1 3,13% 12 17,65% 2 5,56% 40

Áreas para prática de
Esporte e lazer

4 4,3% 4 12,5% 3 4,41% 15 41,67% 38

Falta apoio aos
agricultores

1 1,08% 0 0% 0 0% 1 2,78% 7

Quebra molas 0 0% 2 6,25% 0 0% 0 0% 5

Limpeza 1 1,08% 0 0% 1 1,47% 1 2,78% 5

Estacionamento 5 5,38% 0 0% 0 0% 0 0% 5

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

36

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Saúde 12 27,91% 4 16,67% 4 33,33% 6 25% 112

Pavimentação 10 23,26% 2 8,33% 5 41,67% 7 29,17% 87

Não Sabe 5 11,63% 3 12,5% 2 16,67% 6 25% 69

Segurança 6 13,95% 4 16,67% 1 8,33% 0 0% 40

Áreas para prática
de Esporte e lazer

3 6,98% 4 16,67% 0 0% 2 8,33% 38

Falta apoio aos
agricultores

0 0% 2 8,33% 0 0% 0 0% 7

Quebra molas 1 2,33% 1 4,17% 0 0% 0 0% 5

Limpeza 2 4,65% 0 0% 0 0% 0 0% 5

Estacionamento 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Saúde 4 25% 0 0% 18 45% 112

Pavimentação 2 12,5% 10 83,33% 8 20% 87

Não Sabe 1 6,25% 1 8,33% 9 22,5% 69

Segurança 4 25% 0 0% 1 2,5% 40

Áreas para prática de Esporte e
lazer

2 12,5% 0 0% 1 2,5% 38

Falta apoio aos agricultores 1 6,25% 0 0% 2 5% 7

Quebra molas 0 0% 1 8,33% 0 0% 5

Limpeza 0 0% 0 0% 0 0% 5

Estacionamento 0 0% 0 0% 0 0% 5

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



3. Como você avalia os trabalhos prestados nos POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 46 49,46% 14 43,75% 39 57,35% 24 66,67% 201

Regular 30 32,26% 10 31,25% 18 26,47% 6 16,67% 112

Ótimo 6 6,45% 5 15,63% 6 8,82% 6 16,67% 51

Ruim 6 6,45% 2 6,25% 3 4,41% 0 0% 20

Péssimo 3 3,23% 0 0% 2 2,94% 0 0% 9

Não Sabe 2 2,15% 1 3,13% 0 0% 0 0% 7

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

37

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 17 39,53% 16 66,67% 6 50% 11 45,83% 201

Regular 16 37,21% 6 25% 3 25% 5 20,83% 112

Ótimo 6 13,95% 1 4,17% 0 0% 6 25% 51

Ruim 1 2,33% 0 0% 2 16,67% 2 8,33% 20

Péssimo 1 2,33% 1 4,17% 1 8,33% 0 0% 9

Não Sabe 2 4,65% 0 0% 0 0% 0 0% 7

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 5 31,25% 6 50% 17 42,5% 201

Regular 3 18,75% 2 16,67% 13 32,5% 112

Ótimo 5 31,25% 4 33,33% 6 15% 51

Ruim 1 6,25% 0 0% 3 7,5% 20

Péssimo 1 6,25% 0 0% 0 0% 9

Não Sabe 1 6,25% 0 0% 1 2,5% 7

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



4. Como você avalia os trabalhos prestados pelo HOSPITAL SCHLATTER?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 44 47,31% 17 53,13% 42 61,76% 28 77,78% 222

Regular 32 34,41% 7 21,88% 14 20,59% 4 11,11% 89

Ótimo 2 2,15% 7 21,88% 7 10,29% 3 8,33% 51

Ruim 8 8,6% 1 3,13% 3 4,41% 0 0% 18

Não Sabe 2 2,15% 0 0% 1 1,47% 0 0% 12

Péssimo 5 5,38% 0 0% 1 1,47% 1 2,78% 8

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

38

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 24 55,81% 15 62,5% 9 75% 10 41,67% 222

Regular 8 18,6% 2 8,33% 2 16,67% 5 20,83% 89

Ótimo 7 16,28% 3 12,5% 0 0% 7 29,17% 51

Ruim 3 6,98% 2 8,33% 0 0% 0 0% 18

Não Sabe 1 2,33% 1 4,17% 1 8,33% 2 8,33% 12

Péssimo 0 0% 1 4,17% 0 0% 0 0% 8

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 7 43,75% 7 58,33% 19 47,5% 222

Regular 3 18,75% 1 8,33% 11 27,5% 89

Ótimo 5 31,25% 2 16,67% 8 20% 51

Ruim 0 0% 0 0% 1 2,5% 18

Não Sabe 1 6,25% 2 16,67% 1 2,5% 12

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 8

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



5. Como você avalia os trabalhos prestados pela SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 60 64,52% 23 71,88% 38 55,88% 24 66,67% 238

Não Sabe 9 9,68% 4 12,5% 9 13,24% 5 13,89% 74

Ótimo 10 10,75% 3 9,38% 11 16,18% 5 13,89% 43

Regular 12 12,9% 1 3,13% 9 13,24% 2 5,56% 39

Péssimo 1 1,08% 1 3,13% 0 0% 0 0% 3

Ruim 1 1,08% 0 0% 1 1,47% 0 0% 3

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

39

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 19 44,19% 16 66,67% 8 66,67% 12 50% 238

Não Sabe 17 39,53% 5 20,83% 4 33,33% 7 29,17% 74

Ótimo 2 4,65% 0 0% 0 0% 3 12,5% 43

Regular 5 11,63% 2 8,33% 0 0% 1 4,17% 39

Péssimo 0 0% 1 4,17% 0 0% 0 0% 3

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 1 4,17% 3

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 7 43,75% 6 50% 25 62,5% 238

Não Sabe 3 18,75% 3 25% 8 20% 74

Ótimo 3 18,75% 3 25% 3 7,5% 43

Regular 3 18,75% 0 0% 4 10% 39

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 3

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 3

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



6. Como você avalia os serviços realizados na CONSERVAÇÃO DE RUAS E ESTRADAS?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 46 49,46% 19 59,38% 35 51,47% 13 36,11% 197

Regular 35 37,63% 10 31,25% 21 30,88% 15 41,67% 128

Ruim 6 6,45% 1 3,13% 2 2,94% 4 11,11% 31

Ótimo 5 5,38% 0 0% 9 13,24% 4 11,11% 30

Péssimo 1 1,08% 2 6,25% 0 0% 0 0% 11

Não Sabe 0 0% 0 0% 1 1,47% 0 0% 3

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

40

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 23 53,49% 11 45,83% 4 33,33% 11 45,83% 197

Regular 11 25,58% 9 37,5% 3 25% 4 16,67% 128

Ruim 4 9,3% 3 12,5% 2 16,67% 5 20,83% 31

Ótimo 5 11,63% 0 0% 0 0% 3 12,5% 30

Péssimo 0 0% 0 0% 3 25% 1 4,17% 11

Não Sabe 0 0% 1 4,17% 0 0% 0 0% 3

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 11 68,75% 3 25% 21 52,5% 197

Regular 2 12,5% 7 58,33% 11 27,5% 128

Ruim 0 0% 1 8,33% 3 7,5% 31

Ótimo 2 12,5% 0 0% 2 5% 30

Péssimo 0 0% 1 8,33% 3 7,5% 11

Não Sabe 1 6,25% 0 0% 0 0% 3

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



7. Como você avalia os serviços realizados em relação a limpeza, manutenção, jardinagem e iluminação?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 58 62,37% 21 65,63% 43 63,24% 13 36,11% 226

Regular 20 21,51% 6 18,75% 10 14,71% 13 36,11% 89

Ótimo 9 9,68% 1 3,13% 11 16,18% 4 11,11% 45

Ruim 5 5,38% 3 9,38% 4 5,88% 5 13,89% 31

Péssimo 1 1,08% 1 3,13% 0 0% 1 2,78% 8

Não Sabe 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

41

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 21 48,84% 20 83,33% 5 41,67% 9 37,5% 226

Regular 10 23,26% 2 8,33% 6 50% 6 25% 89

Ótimo 8 18,6% 0 0% 0 0% 4 16,67% 45

Ruim 4 9,3% 1 4,17% 0 0% 4 16,67% 31

Péssimo 0 0% 1 4,17% 1 8,33% 1 4,17% 8

Não Sabe 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 10 62,5% 4 33,33% 22 55% 226

Regular 3 18,75% 2 16,67% 11 27,5% 89

Ótimo 2 12,5% 4 33,33% 2 5% 45

Ruim 1 6,25% 2 16,67% 2 5% 31

Péssimo 0 0% 0 0% 2 5% 8

Não Sabe 0 0% 0 0% 1 2,5% 1

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



8. Como você avalia os trabalhos prestados pela SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Não Sabe 43 46,24% 18 56,25% 38 55,88% 20 55,56% 185

Bom 38 40,86% 10 31,25% 21 30,88% 8 22,22% 145

Regular 6 6,45% 3 9,38% 8 11,76% 7 19,44% 49

Ótimo 6 6,45% 1 3,13% 1 1,47% 1 2,78% 18

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

42

Respostas
Bom Fim/Vale do

Hermes/Bela
Vista

% São
Roque % Bananal % Picada

Caraá/Coqueiral % Total

Não Sabe 22 51,16% 7 29,17% 4 33,33% 11 45,83% 185

Bom 17 39,53% 7 29,17% 5 41,67% 10 41,67% 145

Regular 3 6,98% 9 37,5% 3 25% 1 4,17% 49

Ótimo 1 2,33% 1 4,17% 0 0% 1 4,17% 18

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 1 4,17% 1

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Não Sabe 3 18,75% 7 58,33% 12 30% 185

Bom 7 43,75% 4 33,33% 18 45% 145

Regular 3 18,75% 0 0% 6 15% 49

Ótimo 2 12,5% 1 8,33% 3 7,5% 18

Ruim 1 6,25% 0 0% 1 2,5% 2

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 1

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



9. Como você avalia as ações prestadas aos empreendedores locais, incentivo para novas empresas e
geração de empregos?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 40 43,01% 18 56,25% 28 41,18% 23 63,89% 188

Regular 24 25,81% 8 25% 17 25% 8 22,22% 83

Não Sabe 12 12,9% 2 6,25% 13 19,12% 3 8,33% 77

Ótimo 8 8,6% 2 6,25% 8 11,76% 2 5,56% 31

Ruim 6 6,45% 2 6,25% 2 2,94% 0 0% 17

Péssimo 3 3,23% 0 0% 0 0% 0 0% 4

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

43

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 22 51,16% 10 41,67% 5 41,67% 14 58,33% 188

Regular 4 9,3% 9 37,5% 1 8,33% 2 8,33% 83

Não Sabe 10 23,26% 3 12,5% 5 41,67% 6 25% 77

Ótimo 6 13,95% 0 0% 0 0% 2 8,33% 31

Ruim 1 2,33% 2 8,33% 1 8,33% 0 0% 17

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 6 37,5% 6 50% 16 40% 188

Regular 4 25% 1 8,33% 5 12,5% 83

Não Sabe 5 31,25% 3 25% 15 37,5% 77

Ótimo 1 6,25% 0 0% 2 5% 31

Ruim 0 0% 2 16,67% 1 2,5% 17

Péssimo 0 0% 0 0% 1 2,5% 4

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



10. Como você avalia as ações realizadas atualmente pelo Município na área do TURISMO E Cultura?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 62 66,67% 19 59,38% 38 55,88% 23 63,89% 234

Não Sabe 13 13,98% 6 18,75% 12 17,65% 10 27,78% 77

Regular 11 11,83% 3 9,38% 8 11,76% 2 5,56% 49

Ótimo 5 5,38% 4 12,5% 9 13,24% 1 2,78% 35

Ruim 1 1,08% 0 0% 1 1,47% 0 0% 3

Péssimo 1 1,08% 0 0% 0 0% 0 0% 2

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

44

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 23 53,49% 10 41,67% 6 50% 10 41,67% 234

Não Sabe 9 20,93% 4 16,67% 2 16,67% 7 29,17% 77

Regular 1 2,33% 8 33,33% 4 33,33% 3 12,5% 49

Ótimo 9 20,93% 2 8,33% 0 0% 4 16,67% 35

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3

Péssimo 1 2,33% 0 0% 0 0% 0 0% 2

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 10 62,5% 8 66,67% 19 47,5% 218

Regular 5 31,25% 3 25% 14 35% 111

Ótimo 1 6,25% 1 8,33% 4 10% 53

Ruim 0 0% 0 0% 2 5% 13

Péssimo 0 0% 0 0% 1 2,5% 5

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



11. Como você avalia as ações e os investimentos realizados pelo Município na área do ESPORTE?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Bom 63 67,74% 17 53,13% 35 51,47% 17 47,22% 236

Não Sabe 7 7,53% 7 21,88% 11 16,18% 8 22,22% 64

Ótimo 14 15,05% 3 9,38% 12 17,65% 5 13,89% 51

Regular 8 8,6% 4 12,5% 10 14,71% 6 16,67% 45

Ruim 1 1,08% 1 3,13% 0 0% 0 0% 4

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

45

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Bom 25 58,14% 14 58,33% 6 50% 10 41,67% 236

Não Sabe 9 20,93% 3 12,5% 3 25% 6 25% 64

Ótimo 8 18,6% 1 4,17% 0 0% 5 20,83% 51

Regular 1 2,33% 6 25% 3 25% 2 8,33% 45

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 1 4,17% 4

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Bom 11 68,75% 7 58,33% 31 77,5% 236

Não Sabe 2 12,5% 3 25% 5 12,5% 64

Ótimo 1 6,25% 1 8,33% 1 2,5% 51

Regular 2 12,5% 0 0% 3 7,5% 45

Ruim 0 0% 1 8,33% 0 0% 4

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



12. Como você avalia os trabalhos prestados pela OUVIDORIA GERAL DO MUNIÍCIPIO de FELIZ?

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Não Sabe 52 55,91% 16 50% 34 50% 18 50% 214

Bom 29 31,18% 11 34,38% 22 32,35% 11 30,56% 127

Regular 7 7,53% 4 12,5% 9 13,24% 3 8,33% 42

Ótimo 2 2,15% 1 3,13% 2 2,94% 3 8,33% 10

Ruim 2 2,15% 0 0% 1 1,47% 0 0% 4

Péssimo 1 1,08% 0 0% 0 0% 1 2,78% 3

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

46

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal % Picada
Caraá/Coqueiral % Total

Não Sabe 28 65,12% 10 41,67% 7 58,33% 9 37,5% 214

Bom 12 27,91% 8 33,33% 1 8,33% 8 33,33% 127

Regular 3 6,98% 6 25% 4 33,33% 3 12,5% 42

Ótimo 0 0% 0 0% 0 0% 2 8,33% 10

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 1 4,17% 4

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 1 4,17% 3

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Não Sabe 5 31,25% 5 41,67% 30 75% 214

Bom 11 68,75% 6 50% 8 20% 127

Regular 0 0% 1 8,33% 2 5% 42

Ótimo 0 0% 0 0% 0 0% 10

Ruim 0 0% 0 0% 0 0% 4

Péssimo 0 0% 0 0% 0 0% 3

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼



13. Através de qual MEIO DE COMUNICAÇÃO você se informa a respeito dos trabalhos realizados pela
Prefeitura Municipal de Feliz

Metodologia de Pesquisa - Por Bairros

Respostas Centro % Vila Rica % Matiel % Arroio
Feliz/Vila Britz % Total

Redes Sociais 75 80,65% 20 62,5% 49 72,06% 22 61,11% 261

Rádio 11 11,83% 4 12,5% 8 11,76% 8 22,22% 66

Conversando com os
agentes públicos, Prefeito,
Vice, Vereadores, servidores

5 5,38% 6 18,75% 7 10,29% 6 16,67% 57

Jornal 2 2,15% 1 3,13% 3 4,41% 0 0% 14

Não Sabe 0 0% 1 3,13% 1 1,47% 0 0% 2

Total geral 93 100% 32 100% 68 100% 36 100% 400

▼

47

Respostas Bom Fim/Vale do
Hermes/Bela Vista % São

Roque % Bananal %
Picada

Caraá/Coqueira
l

% Total

Redes Sociais 29 67,44… 13 54,17% 6 50% 10 41,67% 261

Rádio 7 16,28… 3 12,5% 2 16,67% 5 20,83% 66

Conversando com
os agentes públicos,
Prefeito, Vice,
Vereadores,
servidores

6 13,95… 7 29,17% 2 16,67% 8 33,33% 57

Jornal 1 2,33% 1 4,17% 2 16,67% 1 4,17% 14

Não Sabe 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2

Total geral 43 100% 24 100% 12 100% 24 100% 400

▼

Respostas Roncador % Morro das
Batata e Picão % Escadinhas/Vale

do Lobo % Total

Redes Sociais 8 50% 8 66,67% 21 52,5% 261

Rádio 2 12,5% 1 8,33% 15 37,5% 66

Conversando com os agentes
públicos, Prefeito, Vice, Vereadores,
servidores

5 31,25% 2 16,67% 3 7,5% 57

Jornal 1 6,25% 1 8,33% 1 2,5% 14

Não Sabe 0 0% 0 0% 0 0% 2

Total geral 16 100% 12 100% 40 100% 400

▼
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